[Ip3HaKv 4eIMMOCTH

Mpe3seHTauuna cocTaBsieHa yuuTeneMm
MaTteMaTukn MOY «COLU c.MpmHOBKa
HoBob6ypacckoro paoHa
CaparoBckoi o6bnacTtn>» bynatoson

E.A.




* Npu3Hak gennuMocTy Ha 10

= Ecnn uncno okaHumBaetcs umdppon 0,
TO OHO genutcs Ha 10.
Hanpumep:
3860 penutca Ha 10, T.K. OHO OKaH4YMBAETCH
uncdpon 0
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* Npu3Hak 4enuMocTy Ha 5

= ECNY 4ncno okaH4YMBaeTcs OgHOWU U3

undp 0 unn 5, To oHO genuTca Ha 5.
Hanpumep:
7385 penutcsa Ha 5, T.K. okaH4YMBaeTcs umudpon 5

9840 penutca Ha 5, T.K. okaHumBaeTca umdpoun 0
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* Npu3HaKk A4enMMoCTy Ha 2

« EC/ZIM UNCNNO OKaHUYMBaeTcsH
oaHoum m3 umdp 0,2,4,6,8,

TO OHO AeNInTCA Ha 2.
Hanpumep:
532 AennTcs Ha 2, T.K. OHO OKaHYMBaeTCcs Lndgpoun 2
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* Npu3Hak gennuMocTy Ha 9

« ECNK cyMMa un®p 4Yncna AennTcsa Ha 9,
TO U CaMO YMNCNO AeNnTCa Ha 9

Hanpumep:
153 (14+5+43=9, 9 penutcsa Ha 9, 153:9=17)
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* Mpu3HaK 4enMMoCcTy Ha 3

« ECNM cyMMa UM®p 4Yncnia AennTcs Ha 3,
TO M CaMO YUC/10 AeNUTCH Ha 3.
Hanpumep:

375 penutcsa Ha 3, T.K. 3+7/=5=15, 15 penuntcsa Ha 3,
3HaunT U 375 penutca Ha 3
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* Yncno genutcs Ha 4

« Ecnn Ha 4 penntca ABy3HAYHOE YKUCHO,
obpa3oBaHHOe ABYMS MociegHUMU

Lindppamu.
Hanpumep:
324 (324; 24:4=6)
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